Leidr. ums.beidni f. Minna - Moosfell2, 271 Mosfellsbeer, f. Sigridur Run Kristinsdottir kt. 150379-
5209

Til . bjonustuver Mosfellsbaejar;Heilbrigdiseftirlit Mosfellsbaejar;vinnueftirlit@vinnueftirlit.is
<vinnueftirlit@vinnuetftirlit.is>;shs@shs.is <shs@shs.is>;arni@Irh.is <arni@Irh.is>

Fra . leyfi syslumenn <leyfi@syslumenn.is>

Heiti : Leidr. ums.beidni f. Minna - Moosfell2, 271 Mosfellsbeer, f. Sigridur Ran Kristinsdottir kt. 150379-5209

Malsnumer : 201911065

Malsadili : Syslumadurinn & héfudborgarsvaed

Skréd dags :30.01.2020 14:08:21

Hofundur . leyfi syslumenn <leyfi@syslumenn.is>

Vishengi - 4oc00838320200130135342. pdffoc0083832070013013534 26

S,

Buin ad fa allar umsagnir jékvadar fra ykkur en umsagnarbeidnin var ekki rétt.

Okkar mistok voru ad bad stdd veitingar i fl.Il1 abeidninni en &tti ad veragisting i fl.111, eins og fram kemur & umsokninni.
Vaai pakklat ef haggt vaai ad setja petta i forgang.

Kvedja

Leyfadeild

Syslumannsins & héfudborgarsvasdinu
Hlidasméra 1, KOpavogi.

S 458-2000

leyfi @syslumenn.is

----- Original Message-----

From: smhheimagisting@syslumenn.is
Sent: fimmtudagur, 30. jantar 2020 13:54
To: leyfi syslumenn

Subject:

ECOSY S M6535cidn
[00:17:¢8:01:1h:b2]
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